

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора филологических наук, профессора кафедры теоретической и прикладной лингвистики, заведующего кафедрой теоретической и прикладной лингвистики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Юго-Западный государственный университет» Ольги Станиславовны Зубковой о диссертации Бурак Марии Андреевны «Особенности интонационного оформления тропеических средств в лексиконе индивида», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка

Мария Андреевна Бурак обучалась в очной аспирантуре при кафедре теоретической и прикладной лингвистики Юго-Западного государственного университета и в срок подготовила диссертационное сочинение, посвященное описанию особенностям интонационного оформления тропеических средств в лексиконе индивида.

За период нашего сотрудничества Мария Андреевна Бурак проявила себя как самостоятельный и инициативный исследователь, обнаружила способность глубоко осмысливать сложный теоретический материал. Она много и плодотворно работала с различными источниками фактологического материала, освоила большой объем знаний, став квалифицированным специалистом в затронутых в диссертации областях филологической науки, проявила прекрасные способности в решении научно-практических задач при проведении исследования и интерпретации полученных результатов.

Мария Андреевна Бурак обобщила и критически осмыслила весьма солидный объем литературы по теме исследования, собран и тщательно проанализирован богатый, интересный эмпирический материал. Соискателем были обработаны 400 скриптов, 2442 расшифрованных текстов и 875 контекстов функционирования тропов, что подтверждает несомненную валидность проведенной работы.

В процессе работы над диссертацией Мария Андреевна Бурак сумела реализовать способности к научно-исследовательской деятельности, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны. Решению задач диссертационной работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследования, широкий круг использованных источников, в том числе и на иностранных языках.

Основное содержание диссертационного исследования нашло свое отражение в 10 статьях, в том числе в 4 публикациях в рецензируемых научных изданиях, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК для опубликования основных научных результатов диссертаций, что обеспечивает необходимую

апробацию работы. Ключевые положения работы были представлены и обсуждены на научных конференциях различного уровня, аспирантских объединениях кафедры теоретической и прикладной лингвистики Юго-Западного государственного университета.

Все основные научные результаты и выводы получены автором лично, их достоверность подтверждается теоретической обоснованностью, верифицированностью результатов моделирования и апробацией.

Хотелось бы отметить дисциплинированность, трудолюбие и целеустремлённость Марии Андреевны. Она творчески подходит к любому делу, ей свойственен настоящий исследовательский азарт – круг её интересов обширен. Вероятно, эти и другие достоинства диссертантки способствовали её успешной и плодотворной работе над научным исследованием.

Считаем, что диссертация Бурак Марии Андреевны «Особенности интонационного оформления тропеических средств в лексиконе индивида» представляет собой самостоятельное исследование, имеет завершённый вид, в полной мере отвечает требованиям ВАК к квалификационным работам соискателей ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка и может быть рекомендована к защите.

Доктор филологических наук, доцент
заведующий кафедрой теоретической
и прикладной лингвистики
Юго-Западного государственного университета

Зубкова О.С.

Адрес: 305000, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94
Тел.8-4712-22-24-13
E-mail: kafedra_tpl@mail.ru

«27» ноября 2017 г.



О.С. Зубковой
вручу
лист по кадрам
М.У. Карова